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Kazanim: 12.1.1.1. Redoks tepkimelerini tanir.

a. Yiikseltgenme ve indirgenme kavramlari lizerinde durulur.

1. Zn(k) + Cu?*(suda) == Zn?*(suda) + Cu(k) tepkimesinde indirgenen ve yiikseltgenen maddeleri yaziniz.

Kazanim: 12.1.1.2. Redoks tepkimeleriyle elektrik enerjisi arasindaki iliskiyi agiklar.

b. Elektrik enerjisi ile redoks tepkimesinin istemlilik/istemsizlik durumu iliskilendirilir.

2. Mg(k) + Ni*(suda) =—= Mg?*(suda) + Ni(k) E°pil = 2,122 V redoks tepkimesinin istemli olup olmadigi-
ni nedeniyle yaziniz.

Kazanim: 12.1.2.1. Elektrot ve elektrokimyasal hiicre kavramlarini aciklar.

a. Katot ve anot kavramlari, indirgenme-yiikseltgenme ile iliskilendirilerek ele alinir.

¢. Pillerde tuz képriisiiniin islevi agiklanir.

3.
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Sekildeki elektrokimyasal pil diizenegi lizerinde a ve b ile gosterilen pargalarin adlarini yaziniz.
A1 e b:
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Kazanim: 12.1.3.1. Redoks tepkimelerinin istemliligini standart elektrot potansiyellerini kullanarak
aciklar.

c. Iki ayr1 yari hiicre arasindaki istemli redoks tepkimesinin, standart indirgenme potansiyelleri ile ilig-
kilendirilmesi saglanir.

4. Sekilde bir elektrokimyasal pil gosterilmis ve bu pilin yari tepkimelerinin indirgenme potansiyelleri verilmistir.

Ag(k) «—] —> Zn(k)

KNO,(suda)
! Ld - \ >

25°C 1 MAgNO,(suda)  25°C 1 M Zn(NO,),(suda)

Ag*(suda) + e — Ag(k) E°=0,80V

Zn?*(suda) + 2e- — Zn(k) E°=-0,76 V

Buna gore Ag - Zn standart pilinin potansiyelinin ka¢ V oldugunu islem basamaklarini géstererek
bulunuz.

Kazanim: 12.1.4.2. Lityum iyon pillerinin 6nemini kullanim alanlariyla iligskilendirerek aciklar.

5. Lityum iyon pillerinin kullanim avantajlarindan iki tanesini yaziniz.



